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Name of Student

346 responses

Sudha verma

Manju sahu

Phaleshwar

Suresh

Aradhana dadar

Kamleshvari manhare

Kajal soni

Narendra nishad

Taramati verma

Indu yadu

Leena Sahu

Bhaumee Yadu

Manisha Sahu

Sohan

Khileshwari sahu

Tikeshwari

Irshad Quraishee

Mahesh kumar

Gayatri Rajput

Nitu sahu

Jyoti

CHANDRAPRAKASH

Savita tandan

Seeta yadav
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Damini Pal

Ponal

Surbhi Sahu

Kusum dhruw

Neha verma

Devprasad

Bhupendra Dhruw

HARSH KUMAR TODER

Triveni verma

Shweta yadav

Muskaan chatterjee

Mourya bharti

Tikeshwari sahu

Komal Manikpuri

Mukesh Verma

Raja verma

Aman kumar verma

Jaya Kesharwani

Vinodkumar

Rashi Sharma

Manish ratre

Trijoginarayan

Alok Dewangan

Ashish verma

Ritika Sharma

Rakeshwari
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Barkha Azad

Damani

Jyoti sahu

Kameshwar sahu

Pejal Priya dhruw

Pushpendra sao

Limesh kumar

Jyoti gangwani

Hemant Yadav

Smriti Singhal

Amir kumar dhruw

Anisha verma

Anjali patle

PRAKASH MAHILESHWAR

Paras Verma

Kamal Narayan Sahu

Bhuneshvari verma

Lakki sarthi

Prakash mahileahwar

Bhuneshwar

Miss Pokhranjanee verma

Komal

Kamta

Amitesh

Akash anand

Motilal Dehri
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Tarun kumar

Nikita Sahu

Ratna

Sagar kumar

jitndra

Namita donde

Kiran yadav

Daulat Verma

Juli

Priyanka Bharti

Krishna Kumar

Khemeshwari chakradhari

Dhaneshwari chanchale

Lokesh Kumar Verma

Tarni Dhruw

Geetanjali

Savita khute

Jyoti Yadav

Rakesh Kumar

JAYA YADU

Miss neetu verma

Kiroshan kumar

Barkha verma

Miss.Namita Shah

218 more responses are hidden
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Father's Name

346 responses

Churavan verma

Santosh

Ishwari prashad

Mr.shankar

Aditya Kant dadar

Hemprasad manhare

Ramkumar sahu

Shyam sunder dhruw

Khelawan Prasad soni

Agarhit nishad

Mr. Ashwani verma

Aman Lal Sahu

Shri Lekheshwar prasad sharma

Ramesh Yadu

Ramanand yadu

Shekh Roshan Quraishee

Kailash Agrawal

Santosh kumar

Dauram Rajput

Rajendra kumar chakradhari

Pyare lal sahu

Bharat lal sahu

Umesh sahu

Salikram
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RAMESHWAR

Kaliram tandan

Dinesh Kumar Verma

Mr kishan lal yadav

Nanddas patre

Chandu pal

Rajaram

Mr. Pankajkumar sahu

Trivendra sing dhruw

Taplal verma

Ghanshyam

Thaneshwar Dhruw

YOGENDRA TODER

Krishna kumar verma

Mahesh yadav

Sanjay chatterjee

Ashok bharti

Suresh sahu

Bhavar Das Manikpuri

Khedram Verma

Hubram verma

Ramnarayan verma

Shankar Kesharwani

Kriparam

Rakesh Sharma

Awadh Ram ratre
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Shree Navpal Mandley

Sahdev Dewangan

Santosh Verma

Mahendra Sharma

Bharat Lal Sahu

Hriday Azad

Budhelal

Chunni lal sahu

GENDRAM Sao

Purushottam

Anil gangwani

Shushil yadav

Vikas singhal

Ishwar prasad

Basant verma

Shri Dushyant patle

VIJAY KUMAR MAHILESHWAR

Dhanyakumar Verma

Bishal Sahu

Madhukar Prasad verma

Ashok sarthi

Vijay kumar mahileshwar

Shivkumar

Mr. Kuleshwar prasad verma

Balram

Lomash sahu
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Santosh mirrey

Hergouri choudhary

JEEVAN LAL

Dilip Kumar

Tikeshwar sahu

Mr. Ramkaran sahu

Feruram Rajak

lakhan

Mr. Chhajulal donde

Shriram Yadav

Ballaram Verma

Amoldas

Vijay Bharti

Toran lal verma

Govind chakradhari

Minu kumar chanchale

Dinesh Verma

Mr. Punit Ram Dhruw

Sukhanandan

Kapurdas khute

SHIVCHARAN YADAV

Manharan Pal

MANOJ KUMAR

Mr. Chain kumar verma

213 more responses are hidden
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Class

346 responses

Session

346 responses

Copy

B.A.
B.Com.
B.Sc.
M.A.
M.Com.
M.Sc.
PGDCA

11.3%

30.1%

19.1%

25.1%

Copy

2021-22

100%
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Address

346 responses

Bhatapara

Koliha

Bhatapara

Gurunanak ward bhatapara

Village amaldiha post office narayanpur block nawagarh thana maro district bemetara

Naya para wyad gosala ke peeche bhatapara

Narayanpur

Nayapara ward bhatapara

Shubhash ward, lakhan colony (bhatapara)

Lewai

Sant mata karma ward bhatapara

Tilda

Parshuram ward bhatapara

Ram Sager Ward Bhatpara

Tilda

Marrakona

Tilda-Neora

Bhibhouri

Ram Sager ward bhatapara

Dhaurabhata (s) bhatapara

Sinodha

Sendri
Post office - Bijradih
Distric- Balodabajar Bhatapara

Basin
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Daurenga Bhatapara

Vill+post karhi bazar block bhatapara dist.-baloda bazar

Parsuram ward

Vill-sankripar(rengabod), post-rohra, tah-simga, dist- baloda bazar-bhatapara

Vill-Bitkuli, block-suhela, dist-Baloda bazar bhatapara

Village daurenga, post rohra ,bhatapara

Village-kukrachunda, Post. Mohbhthaa,dist-balodabazar-bhathapara

Village udela post hathbandh

Chichpol Post borsi jila baloda bazar bhatapara

Mishra para hathbandh

Near of new bus stand, Nehru ward bhatapara

Vill.mehna post.sambalpur block.nawagarh dost.cg

Bhothidih

Sant mata Karma ward, bhatapara (C.G.)

Baloda bazar bhatapara deori

Village jarhagaon post singarpur

Village basin District mungeli cg.

Sadar bazar

Shivanjali, shubham site, sanjay ward, Behind narayan heights, Bhatapra

NAYAPARA, ( DAURENGA) , Po. office - Rohra, Baloda-Bazar, Bhatapara

Singarpur Bhatapara

Mahamya chonk beldar seoni

Parshuram ward Bhatapara

Villege Bitkuli post Nawapara

Eshwar colony Pani tanki bhatapara

Vill. Khapri post. Nandghat Dost. Bemetara (CG) pin 491340
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Naya Ganj word bhatapara

Bhatapara subhaswar

Shyama Prasad Mukherjee ward no 1 bhatapara

Village Gordi Post Jaraud Block Suhela Dist Baloda Bazar 493118 C.G.

Laxmi apartment

Manodharpur

Village rohra post office rohra khana bhatapara district balauda bajar Chhattisgarh

Village deori post office deori dist raipur chhattisgarh

Village khamhariya post mau bemetara chattisgarh India 491340

Hathband

VILLAGE PENDRI POST BHATBHERA THANA SUHELA TAHSIL SIMGA DIST BALODABAZAR
BHATAPARA CHHATTISGARH (493195)

Vill- Sinodha Block - Tilda- Noera

Hirmi

Vill and post - hathband

Kodwa

Vill.&post-mohbhatta

Village pendri

Vill -Khilora , post - Hathbanad

Gram-post Mopka baloda Bazar(C.G)

Mehna

Vill.gunjera

Village murkuta post kunra block nawagrah dist bemetara

149 near midil school nipania Bhatapara Baloda bazar cg pin-493118

Vill. Mirgi post. Arjuni block. Bhatapara dist. Baloda bazar bhatapara

Village _ bahesar post neora Tilda district raipur chhattisgarh
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Durgachouk sankara , tarpongi 493221 ,Tilda raipur ( cg )

vill-magarghata ,post-nandghat,dist-bemetara

Behind rk mill station ward bhatapara

Vill- ringani ,post - kesda ,tah- simga balodabazar(Chhattisgarh)

Tandwa raipur chhattisgarh

Datrengi bhatapara baloda bazar chhattisgarh

Word no.04, Ambedkar Chowk Budgahan,Baloda Bazar,Bhatapara,post Bhatbhera

Bazaar choukTulsi (neora)

Housing board colony kohka Tilda Neora dist- Raipur Chhattisgarh 493114

Vill.Baratnara post dharsiwa raipur c.g.

Nagar panchayat maro

Tulsi neora

Shinodha, Tahshil- Tilda , district-raipur (C.G.)

Vill- Kulipota post-Tarenga Dist -Baloda Bazar Bhatapara (C.G.)

Village - suma

Relway station Nipania

RAM SAGAR PARA BHATAPARA

Bhaisbod bilha post dagori jila bilaspur chhattisgarh

Village Bitkuli district balodabazar bhatapara cg

Village - khairtal post arjuni dist balodabazar

Village bitkuli district balodabazar cg

Vill - gurra , Teh :- bhatapara , distt:- balodabazar ( c.g.)

Mahaveer Ward, bhatapara

BHOTHIDIH

Keshla

Kaithi
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Email Address 

346 responses

Bhatapara

sudhaverma8398@gmail.com

dhruwsuresh2020@gmail

dadararadhanad@gmail.com

kaajalllsoniii@gmail.com

Prakashmahileshwar457@gmail.com

induyadu96@gmail.com

varshasharma022001@gmail.com

bhaumiyadu43@gmail.com

irshadquraishee01@gmail.com

rinkiagrawal31199@gmail.com

Bhibhouri

shwetachakradhari2017@gmail.com

Sangeetasahu8016@gmail.com

Dhaurabhata (s) bhatapara

Sinodha

Deori

Chandraprakashsahu410@gmail.com

Khokhli road baloda bazar bhatapara

savitandan8090@gmail.c

sheetaldhruw830@gmail.com

umav4217@gmail.com

cpal4443@gmail.com

lksahu435@gmail.com
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ponalpatel5490@gmail.com

Parsuram ward

kusumdhruw829@gmail.com

Nehav1869@gmail.com

Village daurenga post office rohra district baloda bazar bhatapara

bhupendradhruw770@gmail.com

harshkumartoder26@gmail.com

verma012322@gmail.com

shwetayadav1803@gmail.com

Chatterjeemuskaan241@gmail.com

mouryabharti582@gmail.com

ss8624157@gmail.com

manikpurikomal2@gmail.com

Baloda bazar bhatapara deori

rajaverma1115@gmail.com

amanverma742000@gmail.com

jayakesharwani2003@gmail.com

meharshivani98@ gmail. Com

Choubeyrashi068@gmail.com

Kumanisharatre2001@gmail.com

trijogi9755@gmail.com

alokdewangan405@gmail.com

ashishraviverma@gmail.com

Parshuram ward Bhatapara

rs3926433@gmail.com

barkhaazad8@gmail.com
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damanibargo@gmail.com

jyotisahu14572@gmail.com

Bhatapara

pejalpriyad@gmail.com

pushpendrasao123@gmail.com

limeshking4757@gmail.com

jyotigangwani6260@gmail.com

hy079986@gmail.com

smritisinghal77006@gmail.com

Amirdhruw50@gmail.com

anishaverma3006@gmail.com

anjalipatle0305@gmail.com

narendranishad218@gmail.com

parasv544gmail.com

kamalsahusahu35@gmail.co

Hathband

madhuverna895939@gmail.com

Mohbhatta

Khilora

ranuverma178@gmail.com

Komaldhruw1212@gmail.com

Post office maro district bemetara

amiteshmirrey3665@gmail.com

akashanand14102003@gmail.com

motilaldehri@gmail.com

tarunvermanic10@gmail.com
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Village - bahesar post neora Tilda district raipur chhattisgarh

Durgachouk sankara , tarpongi 493221 , Tilda raipur ( cg )

Sagarrajak1505@gmail.com

sahujitendra9174@gmail.com

namitadonde2004@gmail.com

sky240502@gmail.com

dverma6901@gmail.com

Datrengi

priyankabhartip383@gmail.com

Tulsi post - neora ,pin code -493114 raipur (cg)

Housing board colony kohka Tilda Neora dist- Raipur Chhattisgarh 493114

Khemeshwarichakradhari08@gmail.com

dhaneshwarichanchale@gmail.com

Tulsi neora, 493114

vlokesh1199@gmail.com

kuntidhruw9321@gmail.com

geetanjalisahugs36@gmail.com

savitakhute78@gmail.com

jyotiyadaw545@gmail.com

rraj0763479@gmail.com

jayayadu98@gmail.com

Tilda

dahariyakiroshan209@gmail.com

barkhaverma0810@gmail.com

217 more responses are hidden
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Whatsapp no. 

346 responses

9302747401

9770815098

8103110032

7724908663

8817244201

7224035909

8770721761

6268146450

9302779765

9343919457

8817985644

9302504718

9009603467

8964043106

7049370951

9301066115

6268821629

7067939271

8319257171

9098323388

6260822267

9174383301

9770050185

7974276110
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7879336942

7000369708

9644607875

7067557349

6267959647

6268899431

7773033840

8817516533

8959628949

7440428303

9301144718

6265034770

8225808815

9165838722

9691506188

7974923534

9340867896

9301234586

9907726509

8817308572

8959505889

9770139570

9977477490

8217646394

9300126252

9770959793
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+917999164606

6267207664

9399915325

6263622365

9617305713

7000275027

7869546334

9770273585

6261769237

8103493305

6265817869

6260443433

6267988878

8839567016

9977098810

9691910172

9303569206

6268052823

7770844909

6263171596

6268052826

6268145095

6261597536

7974988080

8827211275

9302386482
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6261849528

6261435024

7224040342

7000433797

9753357638

9131964284

8839665560

8151905909

9174388698

9630272231

6263043442

6263779482

8305385353

7803950337

9399558578

9589676947

9301973365

7067474768

6261352579

6268159825

93406416641

8827483452

8770312968

9340258361

214 more responses are hidden
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Aadhar card no.

346 responses

738223953437

859370489195

297379154834

566301264419

795632827820

831682535710

4160 0697 9309

385671832120

400178353459

683346270631

512170824876

320472990777

946112126901

257357367069

428704931044

577491983894

320615880301

694848018791

914928450415

943630229738

202031550199

333020133266

573738979173

403997518641
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441518978300

633407717919

957022330404

249739277493

791261591604

924082355677

3983 9427 7461

930721604105

928975933012

571777501878

950015729278

406253302444

282342996752

556271932010

444632538518

726289761888

791294555779

498676932418

809935153065

892831634508

587462818281

475308035325

565470892431

822387314184

556716839468

930408210466
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530206094894

384373747867

510604233512

3685 4530 5378

481851323181

3713 6355 1698

9666567918488

923000131292

490921140934

959557725192

6696 4981 5303

769224338942

7458 5426 7890

790801806560

676005939405

523069266940

565361716407

463544192040

952821609731

756696716339

581134773097

675857303279

642510120137

838039300225

871233940823

821620600804
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773107718496

741446893512

867736090063

834484843490

688174931347

430941174785

362452327128

552792500941

623488735946

792921522433

524986838438

9897 5735 7838

810954815968

867836784729

860291965553

989757357838

924455120953

604871358990

700812244462

651512139948

5671 3782 1385

547700503259

993752970893

561224772035

215 more responses are hidden

SSS QUESTIONNAIRE 
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1.How much of the syllabus was covered in the class?

346 responses

2.How well did the teachers prepare for the classes?

346 responses

3.How well were the teachers able to communicate?  

346 responses

4.The teacher’s approach to teaching can best be described as  

346 responses

Copy

30 to 54%
55 to 69%
70 to 84%
85 to 100%

12.7%

22.3%
39.3%

25.7%

Copy

Indifferently
Poorly
Satisfactorily
Thoroughly

14.2%

27.7%

42.2%

15.9%

Copy

Generally ineffective
Just satisfactorily
Sometimes effective
Always effective

14.5%

50%

21.4%

14.2%

Copy

Fair
Good
Very good
Excellent

7.2%

28.3%

31.5%

32.9%
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5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers.   

346 responses

6.Was your performance in assignments discussed with you?    

346 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students  

346 responses

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair

17.1%22.3%

54%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely

9.5%

23.1%

23.7%

43.6%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely

10.1%

24%

13.6%

52.3%
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth

346 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

346 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

346 responses

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally

16.5%

13%

66.8%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

16.5%
46.2%

33.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely

14.5%
23.7%

56.9%
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  11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you  

346 responses

  12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.  

346 responses

  13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.   

346 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely11%

18.5%

28%

42.5%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely

13%

23.4%

58.7%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly9%

12.1%25.1%

53.8%
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  14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.  

346 responses

  15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.  

346 responses

 16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences  

346 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely10.7%

11%19.4%

59%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

16.5%
46.2%

33.5%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little

9.5%

12.4%
37%

41%
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  17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities  

346 responses

  18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills,
life skills and employability skills to make you ready for the world of
work.   

346 responses

  19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.   

346 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree11.6%

44.5%

41.9%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little14.2%

8.4%

32.9%

44.5%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%

9.8%

35.3%

25.4%

29.5%
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.  

346 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

13.3%
46.2%

34.7%
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  21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.   

346 responses

Good

Good

Yes

No

I have no suggestions

Building change

Very good

Excellent

Time ka

Nothing

Ok

Nothing

No Comments

No comment

Best

No suggetion

To be taught by LCD projector

I don't know

21

There should be no college uniform.

Okey

Very good

कम्प्यूटर कि कमी
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Learning walk through
Goal setting
Supervisory

Teachers and teachings is very good

Good teachers 👍👍

Gna collage Bhatapara

Give importance to each student's Answer,

1-if teachers regularly estimate the syllabus with students and talk about in which section they
are facing problems

Try to reach every student and ask for their doubts

Very good teaching our all teachers

every teacher are always supports to make a perfect to each subject for successful. think we
should do honestly work . thanku sir.

Agree 70_89/ vere litil agree

Sometimes explain slowly so we can easily understood,tell the chapter's name, and should
take test in weakly or monthly

I just say that learning experience is very well ...the teaching system is very good. Thanku sir

My class teacher is best teacher in the class room all subjects is dally pripeyar to continew.

The gradual change in teaching methods and incorporation of digital technology in the
classroom helps in improving the learning outcomes for the students.Make teaching a two way
interaction.

G. N. A. Is very will

1)Do pre-preparation before teaching i.e. pre-preparing dialogue will enliven your teaching in
the classroom.

2)Give importance to each students.

3)answer Try to involve each student's the class discussion.

:) maybe some students need to more attention of any other...!!
*all students is special , not even one!!

Good very good 👍

Complete your goal

Overall teaching was very well
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Good

1 ध्यान पूर्वक पढ़ाई 2 कार्य क्रमो मे रुची रखें 3 नियमों का पालन करें

Excellently

Give extra class

Must take attendance!!

Class mantain
Science student in one block

Best

1 use better graphics and visual media to engage students well
2 try to reach every students and ask for their doubts
3 There should be no college uniform

Best teaching in our class

Excellent

Well

(1) semester vaise padhayi hona chahiye
(2) sabhi classes properly hone chahiye

No comment

No comments

Our college is good and teacher is helping nature

I think should can better with students of teacher ,some time can others activities with reading
,we should start national anthem in uor college

All right

Teach with polite nature

Practical preparation improve

My institution is the great institution .

My institution is a great institution.

All good

explanation on a projecjector

They should talk to students
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(1) समग्र शिक्षण अधिगम और अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए थोड़े  और अनुभवी शिक्षकों की आवश्यकता है,

नियमित सभी विषय के  शिक्षक हो।
प्रायोगिक क्रियाविधि ज्यादा से ज्यादा हो।
समय से पहले पाठ्यक्रम पूरा करे ।

A good institution a study is very excellent

Roj sabhi subjects ki padhai honi chahiye, attendance lete rhna chahiye,bich bich me कै रियर
counseling होना चाहिए

Uses ict tools.

Very strongly

It's good

Uses

there should be class everyday

Good experience

Continue classes and practical hoti hai or aage hona chahiye

A good environment for my institutions.

Our institution teaching is very well

Thank You Sir And Mam

overall good.

Very well

1) Continue class
2) should read from the projector
3) teacher and students should also pay special attention in studies

good

1.we need projector teaching system in the clg. 2.well advanced equipment's for a chemistry
laboratory .
3.convenient chemical compounds must be needed for doing practicals.

To be taught by LCD projector.

Taken

Already excellent
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1. Provide book in labrary
2. Complete all courses
3. Test every week

आकलन को मोटे  तौर पर परीक्षाओं में सफलता या विफलता के  साथ संबद्ध किया जाता है। परीक्षा में सफलता
महत्वपूर्ण है और उसे अच्छे  कॉलेज में पढ़ाई, सामाजिक स्थिति और बाद के  व्यावसायिक जीवन में सफलता से जोड़ा
जाता है। तथापि, परीक्षा के  लिए तैयारी पर संके द्रन सीखने के  अनुभव को प्रतिकू ल ढंग से प्रभावित कर सकता है।

1.. great interaction
2.. great faculty
3.. excellent coordination

....

Yes

1. Soft skills trening.
2. All teacher take class per day

BEST TEACHING OUR TEACHER

Friendly behaviour and practicals whywas 😊

Improve our programs and services

Use modern technology

LED Projecter

Improve your teaching

186 more responses are hidden
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